Talamidi.com gigo (jo alall 1am

|| TCS-TCT :‘;H\Jﬁ\ (S Shana

Py xep reev/4

oyl Solg  sAdal 4,4
3J°J-.-' dSud ¢ Ay

(Cpbdgn g gl g Liggis addi T

1 Jdia ;@ijm.ai;fggnﬁm a1
. . . . 1 . 1 1
.2%}”&“‘:‘3}-‘;“-&@»&—\/5)62 5 Bl pedpsalia pen— X0 5 s e P(x):—x3 _\/Exz + X —— el
2 2 3
1
Ll aall XS ey 50 daall e Adsaall o e —— 1 Al edgngaallaa e X
3

AP =3 S 5 Apyaliis s a3 m\,%x%«“«w JENIN
caeR s ax+b :0Ss Sle iS5 5 L s 53 A e B gas JS22 JBa
X e 553 Y g o X+ 24/ 4 5 a3 Sl

4 \gia ) P(x) =3x"+x° —7x+\/§ A saaliz4 JUia

2. daal (e aall Jalae 58 0, 3 Aol (e sl Jalae 58 1, 4 Aa ol (e asd) Jalae 58 3
042l G anll Jalre sa /3 1 A0l (e 2l Jelas 58 -7

........ S(x) B R(x) Sl Q(x) JiP(X) el sl A saatssle jay

) P(x)=4x2—x3+x4+3+x A0 gaall yiiad

t P (o) G sl A (e
A5 Al s P(x) bs,Wl dsi s P(x) =0 =0 +4x7 +x+3 e e b 4
Apadlill Al s P(x) Uiy Wl dsii s P(x) =3+ x+4x” —x +xt idsa el

(0 - 01) 1 (ohai o pas **

Roex dgp(x):o @l (g sl Lgidlelan maan 3 A saall o Radeidll B paall sy 25 (2

G Ll Caued Fadeiall G gaal) 1403 gala
10F g glud (3

LA sl A )all adi (pe 2 gaadl O lalee S g A jall udh Lagd cilS 131 Jagd ¢ 130 (i glusia (gl sas (o oSS ::gm&

'Q(x) =x +4x° +(3+0¢)x2 +3a s P(x) =(a—1)x3 +2ax” +5x+6 s Q(x); P(x) RERPINISEATN L
ftdadia Q(x) 5 P(x) 055 Cumy @ sl 2l o 200 ] il a2 g s
(wx = 05) Oinagas (g gbuad ¢ Aalat 0y gl **
JO g il g e T
:o)&’e’i.Q(x) =x —x"+2 ;P(x) =X +x+1 & Q(x); P(x) REAPONIPIPWOREWAE [3 L7
d’(P+Q).....d P+d°Q

.P(X)+Q(X) Dol e i dnsas s Q(X)j P(X) ue?edﬁangl a-,.‘*éh
Aamia e dpgs P(X)+0(X) U 3 @' (P+Q) <A P+A°Q ) oiemia s pinss O(X) 5 P(x) 0Si 12 Apald

ofid O(x)=x —x +25P(x)=x +x+1m Q(x)5 P(x) cesiad etim ol 120
d*(PxQ).....d’P+d°0

P(x)xO(x) 3l led 3andnsm s O(x) 5 P(x) oo o1a:3 duald
d’ (P(x)xQ(x)) =d°P(x)+d°Q(x) Ll ofemie s oinss Q(x) s P(x) oSt 14 Auald

(o = 08) 1 (Audal C i **




Talamidi.com gégo (jo «alall lam J1aai ai
: X — O o L gand L) Lacdl) 1T

%

Ligs e g 5, neN Guap Whs i P(X)Qﬂ:hijﬁ‘ga,}mli a
P(x):(x—a)Q(x)+P(a) HulTe n—lL@J.aJA,Q(x)aﬁ;,h;éjg
Xl P(x) % sl Bl e ¢ s s O((x) Lasaal

X— oSl P(X) ksl 4] desdl) Bl oy P(@r) hial) 232

g yaall ) el £ )8 8 X — 20 Aladlola i X =3 = (x—2) (x+2) 41w 1 Jba

X+ 2 Gl P(x) Lesaall Ll ded) L 2 1 5x+2 e P(x)=x" =3

igagaa Hda (2

L e @ 55 P(x) oStz 2

P(x) a5l i lad ey . P(@) =0 0818 P(x) %l s o ol I

P(1)=009 P(x)&smsl i1 5 P(=3)=00YP(x)=x"+2x—3 dasall i 3:40%]
P(2) =509 P(x) %25l a2

(0 - 09) & (Asadai G pal **

: X — O o el 406 (3

Lids e @ 5 n 21 il pinss P(x) oSl x

P(x) = (x=@)Q(x) wsmsn =1 i Q(x) 5 Sim 8 x 1 = i )

Lida e 5 121 s 0 inss P(x) oSliduald

.P(x)aﬂ;}.bubs;a K13 Jadé g 13 x_ag;rmswgsp(x)

1OR
(cv = 10) & Aadad (g pa **
(ww = 11) ¢ Radal g pal **

a08Y) Lacdl) Slad) Ja) e

(X =x-x70Y) X7 o aalllaa X7 rand X b oliy e 13) Cymy il aal) Al (S pmi ]
.P(x)dn-“v —x +3x7 6’ 4357 e i X7 4307 e demnid X +3 8 X0 a2
2% —4x+3 4l dani X7 +-3x7 5 P(X) o el ey o 3

(<5) Lo sbaa Lisia laae 8L () sSolavie 3 52 5 1 Jaloall e g 5 x4 3 5207 —4x+3 g3 52 51 Godntdl Jalydl Giiami 4

SV 0+ X7 a5 o5 1 A il e n e gy Y P () o B3 ) Ol 8 00T ) ) (8 mill ol (s e
Lol a5 sl IS8 dandll a5 vie Cillaall o35






